

Уважаемая Маргарита!

От имени всей нашей семьи хотим поблагодарить Вас и Ваш фонд «Планета мира» за помощь, оказанную нашей пятилетней Дочери Машеньке. Благодаря Вам стало возможным то, о чем мы даже не смели мечтать. Лечение за рубежом непосильная ноша для нас, как и многих других семей, и тем не менее, с Вашей помощью, это стало реально.

Ведущие Бельгийские специалисты по лечению Муковисцидоза помогли нашей дочери вернуться к нормальной полноценной жизни. Ушли боли, очистились легкие, ребенок снова стал дышать без затруднений и даже набирать вес, что для пациентов с Муковисцидозом почти так же важно, как делать вдохи и выдохи.

Помимо высокотехнологичного и квалифицированного лечения мы получили уникальный шанс учиться у врачей и кинезотерапевтов, чтоб в будущем иметь возможность помочь Машеньке дома. Из грустного и больного ребенка наша маленькая дочка превратилась в озорную непоседу, и это произошло благодаря Вам!

Не существует слов, чтоб описать безграничную благодарность родителей, чей ребенок снова имеет шанс жить, расти, развиваться и озарять своим смехом каждый наш день.

Разницу между словами «жить» и существовать» почти невозможно сформулировать, но можно легко увидеть, заглянув в глаза ребенка, еще недавно стоящего над пропастью.

Выписки помогут вам увидеть в цифрах, насколько увеличились показатели функции внешнего дыхания и как улучшилось общее состояние, а фотографии, приложенные к письму, отчасти покажут нашего счастливого ребенка, у которого, наконец – то ничего не болит.

Спасибо Вам за это чудо!

С безграничным уважением и пожеланиями здоровья и благополучия Вам и Вашим близким,
Золотихины Владимир, Оксана и Машенька.

Сентябрь 2011 года